

政务要闻

加快推进食品药品监管体制改革

本报讯(记者刘婧)昨日下午,全国食品药品安全和监管体制改革工作电视电话会议召开。副市长贾书君在焦作分会场出席会议。会议听取了部分省、市关于食品药品安全和监管体制改革工作的情况介绍,就做好食品药品安全工作和加快推进地方食品药品监管体制改革工作进行了部署。会议指出,做好食品药品安全工作是重大的民生问题、经济

全市检察系统四项举措改进机关作风纪律建设

本报讯(记者李边疆 通讯员吴庆攀)市委常委会扩大会议对全市转变作风抓落实作出部署后,市人民检察院进行了专题部署。市委书记孙立坤在该院党组《关于学习贯彻5月29日市委常委会扩大会议精神情况的报告》上批示:很好,要真抓落实。据了解,市人民检察院要求,全市检察机关要站在讲政治、讲大局的高度,充分认识到市委抓工作作风建设的重要意义,要旗帜鲜明地维护和执行市委的决定,以改进工作作风为抓手,全面加强检察机关队伍建设,促进检察工作健康发展。一是要强化领导责任。两级检察院

问题和政治问题。各级各部门要切实把握食品药品安全工作作为头等大事来抓,坚定信心,打食品安全的攻坚战和持久战;要认真贯彻落实党中央、国务院关于食品药品监管体制改革的决策部署,周密部署,精心组织,确保机构和职能整合到位,人、财、物划转充实到位,机构组建按时到位,各方职责落实到位,全面提升食品药品安全监管水平,保障人民群众饮食用药安全。

一把手是改进作风工作的第一责任人,要以身作则,做好表率,切实承担起领导之责。二是要自查自纠,边整边改。全市检察机关要对照上级有关纪律作风,特别是市委“五个一律免职”的要求,结合自身实际,认真查纠,切实整改。三是要强化督察措施,加强明察暗访。对全市基层检察院和市检察院机关,要突出重点,随时进行察访,发现问题,严肃查纠。四是要丰富载体,常抓不懈。结合高检院开展的“改进作风工作风、坚持为民务实清廉”活动,推动改进作风工作持续深入,使之成为检察人员日常工作的一部分,促进良好工作作风的养成。



“芒种”到 农事闹

昨日,是农历二十四节气中的“芒种”,其字面意思是“有芒的麦子快收,有芒的稻子可种”。“芒种”到来,预示着农民开始了忙碌的田间生活。当日,全市农民抢抓农时,加强田间管理,田间地头呈现一派繁忙景象。

图1 博爱县金城乡刘村村民皇甫宜红一边收获小麦,一边种植玉米。

图2 孟州市谷旦镇张营村村民正在装运联合收割机收获的小麦。

图3 马村区党员医疗人才“三夏行”服务小组,走进三夏生产一线,面向机手和群众开展义诊、疾病预防宣传等服务。

图4 武陟县大虹桥乡阳城村的农民在一处秸秆堆放点忙碌着。



关于推荐征集《身边的榜样》先进典型的公告

为贯彻落实市委十届六次全会精神,进一步发挥《身边的榜样》典型宣传品牌作用,形成广大群众推崇、评议先进典型的长效机制,营造崇尚学习先进典型的浓厚氛围,凝聚起建设中原经济区经济转型示范市的强大合力,我们现面向社会各界广泛征集第八批《身边的榜样》先进典型人物(集体)和事迹,有关事项公告如下:

- 一、推荐对象 坚持科学发展观,在推动科学发展、加快转型升级、建设中原经济区经济转型示范市的伟大实践中作出突出成绩和贡献的先进个人或集体;践行社会主义核心价值观,在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设等方面表现优秀、事迹突出的先进个人或集体。 二、报名方式 如果你身边有感动的人或事,从即日起,你可以通过电话、信件等方式,向先进典型所在县市区、所属单位的宣传部门或者新闻媒

老倔头“叫板”飞防作业

本报记者 张鹏 本报通讯员 秦林林

5月29日,雨过天晴,家住武陟县嘉应观乡西营村70岁的李治国急忙来到地头,查看小麦长势。李大爷是村里有名的老倔头,对什么都爱认个死理。“这次飞防作业,小麦如果有个三三两两,俺可不答应,非找农机部门的人讨个说法不可!”他说。微风吹过,麦浪滚滚,看到自家地里的麦子穗大粒饱,李大爷心里乐开了花;“用直升机防治病虫害还真中,今年又是一个丰收年。”

是什么让出了名的老倔头打心眼里服了气?这还得从一个月前说起。4月底,正值小麦“一喷三防”关键时期,武陟县农机局在西营村举行小麦飞防现场演示会,用遥控直升机对小麦进行飞防打药。当李大爷赶到现场时,6架崭新的遥控直升机已整齐停放在地头,一条条“飞防

效果好,增产又增收”的红色横幅悬挂在马路上方。和土坷拉打了一辈子交道的李大爷心里犯起了嘀咕:“现在一些企业就爱拿老百姓开涮,俺可不糊涂!”他开始和这遥控飞机“叫板”了,要看看这飞防作业到底行不行。

随着遥控员一声令下,6架遥控直升机伴随着机械轰鸣声,在白色烟雾的“掩护”下紧贴麦浪飞行,在麦田上空旋转几圈后,转瞬即便完成了100多亩小麦的飞防作业。

“人工对麦田进行病虫害防治作业,一亩地要25元,而飞防作业一亩地只需10元,在节省人工和农药的同时能够使小麦产量增长10%以上。”麦地里响起了宣传飞防作业的声音。

“光现场演示还不行,还要看效果,一个月后见分晓。”李大爷对飞防作业半信半疑。一个月后,看着地里穗粒饱满的小麦,李大爷服气了:“来年,俺还要对麦子进行飞防作业。”

走基层 转作风 改文风

新闻故事

扩大对外开放 力推转型升级

(上接一版)组织好我市赴长三角、珠三角、环渤海和两广地区的大型招商引资活动。四是突出企业招商主体,开展小分队招商活动。围绕我市打造千亿装备制造产业集群的目标,有针对性地开展对德国、日本、韩国等制造业发达国家开展招商活动,壮大优势产业,提升装备制造业水平。

谈到如何保持对外贸易企稳回升的良好态势,孙银池说,要加快调整和完善对外经济发展模式,抓好出口基地和服务平台建设,加大引进出口型项目力度,提高对外贸易质量和水平,继续保持我市对外贸易在全省的领先地位。一是加强出口基地建设,推动外贸产业转型升级。积极扶持我市省级汽车零部件出口基地发展壮大,争创国家级汽车零部件出口基地;组织全市创建省级农产品出口基地、省级农经纺织新材料五金建材出口基地;组织新区创建省级服务外包示范园区;组织佰利联、多氟多、永威安防、博爱新开源等行业龙头企业创建国家外贸转型升级企业示范基地,促进全市产业结构和整体加工水平的提高。二是加大支持力度,培育龙头企业。完善重点出口企业工作联系制

度,对年出口额超1000万美元的出口企业,特别是对风神、隆丰、多氟多、中内配、佰利联等重点出口企业,切实搞好服务。三是大力引进出口型项目,积极承接产业转移。围绕我市优势产业,引进带动能力强的出口型项目,培育新的出口增长点,为建设综合保税区夯实基础。充分利用国家促进东部地区加工贸易向中部转移的机遇,积极承接加工贸易产业转移。四是加大市场开拓力度,实施市场多元化战略。积极支持和组织企业特别是新获权企业参加广交会、高交会、东博会、华交会等大型经贸活动,帮助新获权企业迈出走向国际市场的第一步。

就如何有效提高消费对经济增长的拉动力,孙银池说,要积极推动以改善民生为核心的消费需求增长,扎实推进“万村千乡市场工程”,加快推进现代农产品流通网络建设;加大放心早餐工程推进力度,支持社区商业中心、社区便利店发展和标准化菜市场升级改造;发展传统服务业,提升服务水平;进一步推动连锁经营、物流配送和电子商务发展,提升我市商贸服务业的档次。

“讲清楚”是中国药企的自强路

吴帅

“讲清楚”,需要药企提高自身的讲话能力,而相关职能部门,也应该站出来给公众一个交代。

同仁堂旗下产品“健体五补丸”闹出的超标风波还未平息,“牛黄千金散”、“小儿至宝丸”两款产品相继中招落马。“北京同仁堂在CFDA注册的不重复药方732条纪录中,含朱砂(硫化汞)86条、轻粉(氯化亚汞)8条、红粉(氧化汞+硝基汞)4条、雄黄(硫化砷)46条、各类铅剂(红丹、官粉、黑锡)6条。而以上成分在除中国大陆外几乎所有地区被禁用。”北京卫生系统一名主治医师在其微博上公开对同仁堂发起了质疑。(据《21世纪经济报道》)

被频频曝光,的确是一件很麻烦的事情,也是一件很有“杀伤力”的事情,尤其对大企业而言。

同仁堂的此次遭遇,可以用树大招风来形容。作为生产中成药产品的巨头,人们已经开始习惯于将企业的行为拿放大镜放大,问题和瑕疵时常会被乘以N倍传播。站在企业的立场,一定会感到委屈,有被“黑”之感,为什么偏偏是我,而不是别人?甚至怀疑是被竞争对手在背后搞暗算。

中成药产品里重金属超标,产品含有毒性中药成分,这些都是困扰生产药企多年的老大难问题。正因为如此,这类药物在多

数国家及地区都被禁用。与之形成鲜明对比的是,在国内,这类产品却畅通无阻地进入市场。对于国内外不同的境遇,相关企业任何时候,都应该说清楚,否则太难打消公众的质疑。

目前,同仁堂是在尽力想说清楚。其主要观点是,生产符合国家药品标准,患者遵医嘱按照药品使用说明服用是安全有效的。现在问题是,为什么这种国家标准却没有成为世界标准,不被其他国家和地区接受。是中国人和外国人体质不同?还是外国人不接受中医?这也是最常见的说法。但依然还是欠缺说服力。好的东西,不被接受,是我们的问题,还是别人的问题?答案很明显,主要是我们自己的问题。

但真要想讲清楚,不是一件容易的事情。首先,在生产质量上,必须是能够清清楚楚,这是能够讲得清楚的基础。其次,还要提高讲清楚的能力。这就意味着在研发和售后服务上,我们要进行更多投入,提高药品的科技含量,在理论基础方面能够站得住脚。在药品生产上,引经据典的时代已经过去,要想证明中成药和中药的力量,没有足够的科技投入,没有经过现代科学的实验论证,已经很难“讲清楚”。

除了药企自己要想方设法讲清楚,提高这种讲话能力。政府职能部门,也应该站出来给公众一个交代,帮助企业讲清楚这些问题,某些问题,没有政府参与恐怕也是讲不清楚的。比如,国内外的中成药生产标准为何大不相同?

万元公积金不能一退了之

付凯明

面对涉嫌偷逃税款、侵占国有资产的天价公积金事件,恐怕不能一退了之,责任追究和惩治机制都应该勇敢地“站出来”,一究到底,严惩不贷。

吉林烟草工业有限责任公司,违规向包括高管团队在内的职工上缴高额公积金,所有高管的公积金账户每月入账额均超过1.4万元,最高者竟然高达18018元,大约相当于当地公务员或教师月工资总额的4-5倍。(据《华夏时报》)

兰州石化“万元公积金”事件刚刚平息,吉林烟草又“粉墨登场”。媒体将吉林烟草公司的公积金和当地公务员或教师工资对比,4-5倍的落差令人咋舌。若是和当地农民收入相比,结果恐怕更令人眩晕。据统计,2012年,当地农民人均纯收入为6650元,这意味着,吉林烟草高管的公积金是当地农民月收入的20-30倍。

事发后,新华社记者前去采访,遭到了重重阻力,无论是该公司还是当地公积金管理中心,都以“相关负责人出差或不在”为由拒绝答复。如此这般工作作风和工作态度何以服众,难道暂时的回避和拒绝就能把责任和问题推卸得干干净净吗?

笔者认为,对于天价公积金事件,最应该澄清的不是数额

问题,而是高额公积金的性质问题。天价公积金,说是隐性福利,看起来好像只是违规而已。但超额缴纳公积金的个人部分涉嫌逃税,公司部分则涉嫌贪污和私分国有资产,且公积金管理中心也有渎职之嫌。以上无论哪一方触及到哪一条,都能够得上违法了。

按照我国《税收征收管理法》规定,扣缴义务人通过各种手段,不缴或者少缴已扣、已收税款,数额占应缴税额的10%以上并且数额在1万元以上的,属于偷税。对此,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并处不缴或者少缴的税款50%以上五倍以下的罚款,构成犯罪的,依法追究刑事责任。《刑法》则规定,扣缴义务人不缴或者少缴已扣、已收税款,数额占应缴税额的10%以上并且数额在1万元以上的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处偷税数额一倍以上五倍以下罚金。

天价公积金,既然是“超额”缴纳,说明事实上已经构成偷逃税款,“清退”能抵消涉嫌犯罪的行为吗?“天价公积金”重伤社会公平,垄断国企管理者监守自盗,肆意瓜分本属于全民的财富,是典型的福利腐败。

面对涉嫌偷逃税款、侵占国有资产的天价公积金事件,恐怕不能一退了之,责任追究和惩治机制都应该勇敢地“站出来”,一究到底,严惩不贷。

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时作好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产生活带来的不便敬请谅解!

Table with 4 columns: 日期, 计划停电时间, 停电线路名称, 停电范围. Rows include dates from 6月13日 to 6月18日 and various power lines like 光源左线, 民主路左线, etc.

焦作市工商行政管理局山阳分局 撤销变更登记决定送达公告

焦作市龙杰贸易有限公司:

我分局于2013年6月5日作出撤销你公司有关变更登记决定。因你公司无法直接或邮寄送达,现依法公告送达撤销变更登记决定(详见山阳工商分局公告栏)。本公告自发布之日起60天,视为已经送达。

如不服本撤销变更登记决定,可在公告届满之次日起60日内向焦作市工商行政管理局或山阳区人民政府申请复议,也可以在3个月内直接向山阳区人民法院提起诉讼。

焦作市工商行政管理局山阳分局 2013年6月5日

公告

经省政府同意,河南省交通运输厅、河南省发展和改革委员会、河南省财政厅联合下发了《关于兰焦高速公路平原新区段收费站更名的函复》(豫交函[2013]15号),近日兰焦高速公路原武站更名为平原新区东站、郑焦晋高速公路新庄站更名为平原新区西站,特此公告。

河南新时代交通发展集团有限公司 2013年6月5日